

ПОЕТ ЛЮДМИЛА ЗЫКИНА

Когда поет Людмила Зыкина, равнодушных не бывает. Ее удивительно красивый голос волнует всех: есть в нем и сила раздольная, и ширь степная, и глубина русской души.

Давно и преданно любят певичку на Кубани. Поэтому каждый ее приезд становится праздником для тысяч кубанцев. Сейчас народная артистка СССР, лауреат Ленинской премии Людмила Георгиевна Зыкина — наша желанная гостья. Она начала свои гастролы с приморских городов — Анапы, Геленджика, Новороссийска. Ее концерты вызвали здесь в теплые, душевные встречи со зрителем. Всюду — аплодисменты, цветы, сувениры. В Новороссийске певичку восторженно приветствовали моряки и цементники. От их имени выступили Герой Советского Союза В. А. Тарасевич, Герой Социалистического Труда Н. С. Крапивкин,

Герой Социалистического Труда Г. Н. Федченко. Они горячо благодарили артистку за огромную радость, которую приносит людям ее искусство. Людмиле Георгиевне был вручен приветственный адрес Новороссийского горкома КПСС и горисполкома.

С большим успехом проходят гастролы талантливой певички и в краевом центре. Свой концерт Людмила Зыкина начинает с русской народной песни «Степь да степь кругом». Русские народные песни звучат в ее исполнении все первое отделение. Второе отделение посвящено произведениям советских авторов. В репертуаре певички много песен Григория Пономаренко, одного из ее любимых композиторов. В последних концертах она исполнила новую песню Г. Пономаренко «Снег седины»; сейчас готовится вынести на суд зрителей еще одно его произведе-



ние — о городе-герое Новороссийске. Она репетирует эту песню вместе с ансамблем народных инструментов (руководитель В. Петелин), который сопровождает ее в гастролях по нашему краю.

Людмила Георгиевна высокого мнения о кубанских зрителях. Она считает, что они прекрасно понимают русскую песню, умеют ценить ее напевность и задушевность. Певичка убеждалась в этом неоднократно, встречаясь с кубанцами и в залах театров, и

в домах культуры. Кроме того, с Кубанью у Людмилы Георгиевны связано еще одно приятное воспоминание: именно сюда в предыдущие ее гастролы пришла радостная весть о присвоении певичке высокого звания народной артистки СССР.

Кубанские зрители считают, что Людмила Зыкина полностью оправдала это звание. Ее искусство самым теснейшим образом связано с народом, служит ему и поэтому всегда будет необходимо людям.

К. КОСЫХОВА

СОВЕТСКАЯ КУБАНИ

14 АПР 1974